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Grammer-sete med luftfjæringssett
Groundsmaster® 360-universalmaskin eller 7200-trekkenhet
Modellnr. 30511

Installasjonsveiledning

Montering
Ta av eksisterende sete
1. Parker maskinen på en jevn flate, senk klippeenheten,

sett på parkeringsbremsen og slå av motoren. Ta
nøkkelen ut av tenningsbryteren.

2. Koble den negative batterikabelen fra batteriet.

3. Frigjør og hev setet. Kontroller at setelåsen er låst.

4. Koble setebryterledningen fra trekkenhetens
ledningssats (Figur 1).
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Figur 1

1. Kobling for
setebryterledning

2. Ledningssatsklips

5. Fjern ledningssatsklips eller kabelfester som fester
seteledningssatsen til seteplaten (Figur 1).

6. Fjern festene som fester setebasen til setefestene
og seteplaten. Løft setet og setebasen av maskinen
(Figur 2).
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Figur 2

1. Setebasefester 3. Seteplate
2. Setebase

7. Fjern festene som fester setet til setebasen (Figur 3).
Fjern setet.
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Figur 3

1. Sete 2. Setebase

Montere setet på en
Groundsmaster 360
Merk: Flytt seteskinnene bak og foran for tilgang til
festenes monteringshull.

1. Monter hver seteskinnes bakende til setebasen med
en bolt og en flensmutter (Figur 4).
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Figur 4

1. Seteskinnens bakende 2. Setebase

2. Monter seteskinnenes frontender til setebasen med
en bolt og en flensmutter (Figur 5).
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Figur 5

1. Seteskinnens frontende 2. Setebase

3. Koble den nye ledningssatsen til trekkenhetens
ledningssats (Figur 6)

Merk: Ved festing av ledningssatsen, ikke dra den
over skarpe kanter som kan skade ledningene.

4. Sett ledningssatsklipsen inn i hullene i seteplaten
(Figur 6).
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5. Før ledningssatsen opp gjennom hullet i setebasen
og sett gjenværende ledningssatsklips i hullet i
setebasen (Figur 6).
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Figur 6

1. Ledningsfastspennerkobling 3. Ledningssatsklips i
setebase

2. Ledningssatsklips i
seteplate

4. Setebase

6. Fest setebasen til setefestene og seteplaten med
festene du fjernet tidligere (Figur 7).
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Figur 7

1. Setebase 3. Ledningssats
2. Monteringsfester 4. Seteledningskobling

7. Koble ledningssatsen til seteledningskoblingen
(Figur 7).

8. Åpne setelåsen og senk setet.

9. Koble den negative batteriledningen til batteriet.

Montere setet på en
Groundsmaster 7200
Viktig: Groundsmaster 7200 må være utstyrt med
en ekstra kraftenhet, modellnr. 30382 for å kunne
bruke setesettet.

Merk: Flytt seteskinnene bak og foran for tilgang til
festenes monteringshull.

1. Monter hver seteskinnes bakende på seteplaten med
en bolt og en flensmutter (Figur 8).
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Figur 8

1. Seteskinnens bakende 2. Seteplate

2. Monter hver seteskinnes frontende på seteplanen
med en bolt og en flensmutter (Figur 9).
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Figur 9

1. Seteskinnens frontende 2. Seteplate

3. Koble til den nye ledningssatsen på følgende måte:
• Koble ledningskontakten merket Seat til

ledningskontakten utledet fra setet (Figur 10).
• Koble ledningskontakten merket Seat Switch til

trekkenhetens ledningssats (Figur 10).
• Koble ledningskontakten merket Seat Power

(spadeterminal) til en åpen terminal på
sikringsblokkenheten for den ekstra kraftenheten
(Figur 10). Sett 10 A-sikringen inn i den
tilsvarende åpningen i sikringsblokken.

• Fest ledningskontakten merket Ground Block
(ringterminal) på jordingsblokken for den ekstra
kraftenheten (Figur 10).

Viktig: Kontroller at ledningssatsen er sikret
mot klemmepunkter, samt varme, bevegende
eller skarpe objekter.
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Figur 10

1. Koble til sete 3. Koble til sikringsblokk
2. Koble til ledningssats 4. Koble til jordingsblokk

(ring terminal)

4. Åpne setelåsen og senk setet.
5. Koble den negative batteriledningen til batteriet.

Bruk
Justere setet

Figur 11

1. Justeringsspak for
forover-/bakover

4. Justeringsknott for
armlene

2. Vektjusteringsspak 5. Justeringsknott for
korsryggstøtte

3. Låsespak for ryggstøtte

Endre vektjustering
Setet kan justeres for at kjøreturen skal være jevn og
komfortabel.

Viktig: For å justere setet etter førerens vekt, må
føreren sitte på setet og tenningsnøkkelen vris til
på-stilling.

Setet justeres etter førerens vekt ved å dra ut eller trykke
inn vektjusteringsspaken (Figur 11).

Førerens vekt er korrekt justert når pilen er i
visningsvinduets midtområde.

I dette visningsområdet kan setet justeres til minimal
fjærbevegelse.

Når min./maks. vektjustering nås, hører du at den når
øvre eller nedre grense.

Viktig: For å hindre personskade på operatøren
og/eller skade på maskinen, må innstillingen for
førerens vekt og setet kontrolleres og justeres før
maskinen tas i bruk.

Merk: For å unngå kompressorskade ved vektjustering,
må den ikke brukes i mer enn ett minutt.

Justere setestillingen
Setet kan beveges både forover og bakover. Juster setet
til en stilling som er behagelig for deg, og som gir deg
best mulig kontroll over maskinen.
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1. Løft spaken for å låse opp setet for justering
(Figur 11).

2. Når du har flyttet setet til ønsket posisjon, slipper
du spaken for å låse setet på plass.

3. Kontroller at setet er låst på plass ved å prøve å
bevege det fram og tilbake.

Merk: Ikke bruk låsespaken mens du betjener
maskinen.

Endre korsryggstøtten
Korsryggstøtten øker både førerens sittekomfort og
ytelse.

Seteryggen kan justeres for en tilpasset korsryggstøtte.

Ved å vri justeringsknotten oppover, kan krummingen
i øvre del av korsryggputen justeres. Ved å vri
justeringsknotten nedover, kan krummingen i nedre del
av korsryggputen justeres (Figur 11).

0 = Ingen krumming

1 = Maks. krumming øverst

2 = Maks. krumming nederst

Justere armlenene
Armlenene kan felles opp om nødvendig, og høyden
kan justeres individuelt.

For å justere høyden til armlenene, ta den runde hetten
(Figur 11) av dekslet, løsne sekskantmutteren (13 mm)
bak den, juster armlenene til ønsket posisjon og stram
mutteren. Sett hetten på mutteren igjen.

ADVARSEL
Ikke monter armlenet i laveste posisjon, da
sikkerhetsbeltevalsen kanskje ikke vil fungere
korrekt.

Endre armlenevinkel
Armlenevinkelen kan justeres for operatørens komfort.

For å justere armlenevinkelen, vri justeringsknotten
(Figur 11).

Vri knotten mot utsiden (+) for å løfte fremre del av
armlenet, og vri knotten mot innsiden (-) for å senke
det.

Justere ryggstøttestillingen
Seteryggen kan justeres for å gjøre kjøreturen mer
komfortabel. Still seteryggen i den stillingen som er
mest komfortabel.

Dra låsespaken oppover for å utløse sperrehaken for
ryggstøtten (Figur 11). Når du utløser sperrehaken for
ryggstøtten, ikke belast ryggstøtten ved å legge vekten
din mot den.

Juster setet ved å presse mot for- eller baksiden av setet
for å flytte det til ønsket stilling. Utløs låsespaken for å
låse ryggstøtten.

Merk: Ryggstøtten skal ikke kunne flyttes til en annen
stilling når den er låst.
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Notat:
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Notat:
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